
 

 

 

Protokoll vid styrelsemöte 4 20220607 

Närvarande: Anita Afzelius-Alm, Elisabet Stålarm, Erik Sånnek, Aina Andersén, 
Eva Lindholm och Rune Lundén 

Bilagor: Ekonomi (1). Finns i originalprotokollet. 

§1 Inledning 
Ordföranden Anita Afzelius-Alm öppnar mötet och hälsar alla välkomna. 
 
§2 Godkännande av ärendelista 
Styrelsen godkänner förslaget till ärendelista  
 
§3 Föregående mötesprotokoll 
 Föregående mötesprotokoll gås igenom och läggs till handlingarna.  
 
§4 Medlemsfrågor 
Medlemsantalet är nu 448. 
  
§5 Styrelseuppdraget som sekreterare  
Ordförande föredrar vad som hänt sedan sekreteraren vid förra styrelsemötet avgått 
från sitt uppdrag. Diskussion följer. Vi är överens om att styrelsen behöver en ny 
styrelseledamot som kan åta sig sekreterarskapet. Vi beslutar försöka lösa problemet 
genom att inledningsvis adjungera en ny sekreterare till styrelsen, givetvis med tanken 
att så snart som möjligt kunna arrangera ett extra årsmöte för ett fyllnadsval. Elisabet 
åtar sig att tillfråga en tilltänkt person. Valberedningen har informerats. 
 
§6 KPR 
En ny Äldreomsorgsplan har presenterats. Detta med anledning att Kommunen bytt 
styrsystem. Numera gäller tillitsbaserad styrning. Elisabet går igenom delar av 
förslaget. Styrelsen kompletterar med synpunkter. 
Elisabet informerar om ärendelistan till kommande KPR. 
 
§7 Övriga rapporter 
Vi diskuterar möjligheter till byte av studieförbundspartner. Vi saknar information om 
vilken frihet vi har därvidlag. Vi får anledning att återkomma till denna fråga.  
Ordföranden refererade bland annat från heldagsutbildning i ”Starkare tillsammans – 
varför når vi inte dom vi inte når. Detta var en presentation från Helsingborgs 
Kommun, som hade djuplodat i ämnet. Många av förslagen är rätt lätta att omsätta i 
praktiskt arbete. Vi fastnar för idén ”pratcafé”, där tanken är att man inte får gå och 
sätta sig vid ett tomt bord! Vi planerar ett (eller flera) pratcaféträffar på Sockerbagaren 
framöver. 
 
§8 Ekonomi 
Erik redovisade ekonomirapporten som läggs till handlingarna. 
Inga synpunkter (se bilaga 1). Till hösten återkommer avgiften 40 kronor till 



 

 

 

 

 

månadsmötena  
 
§9 Program/aktuellt läge 
Eva, Erik och Beatrice anmäler sig som servicevärdar till Seniormässan. Efter ett 
planeringsmöte 1 augusti kommer styrelsen få den senaste informationen om mässan. 
Inga besked ännu från Helena Holmberg, SV, angående eventuella studiecirklar. Anita 
åtar sig att ringa och höra med Helena hur det går. 
 

§10 Extra programpunkter  
En aktivitetsträff planeras till 4 oktober 14:00. En första kallelse skall gå ut till alla 
berörda. Rune åtar sig att skicka en kallelse per mail. Aina kollar att Missionskyrkan 
(cafédelen) är ledig. 
 
§11 Marknadsföring 
Inget nytt för dagen. 
 

           §12 Webbsidan, facebooksidan och andra sociala medier 
 Inlägg på Facebook kommer att koordineras med Instagram. 

 
§13 Aktuella inbjudningar 
Distriktsstyrelsen ordnar en politikerutfrågning 24 augusti angående sjukvård mm. 
Regionens politiker från Skaraborg är inbjudna. Evenemanget skall läggas upp på vår 
hemsida eftersom debatten kommer att vara i Skara.  
   
§14 Policyfrågor 
Inget aktuellt. 
 
§15 Idéer att fortsatt diskutera 
Har diskuterats under andra punkter. 
 
16 Övrigt 
Elisabet informerar att distriktet bjuder in distrikten i VGR + Halland till ett 
Samrådsmöte i Falköping den 31 augusti. Tre till fyra representanter/styrelse bjuds in. 
 
§17 Styrelsemöten fram till nästa årsmöte 
Årsmötet blir 15 februari. 
Styrelsemöten: 6 september, 4 oktober, 8 november, 29 november, 10 januari 
 

§18 Nästa månadsmöte 
21 september 
 
§19 Avslutning 
Ordföranden tackade för visat intresse och önskade alla en trevlig sommar samt 
avslutade mötet. Vice ordförande riktade en liknande önskan från styrelsen till 
ordföranden. 
 
 
 
Anita Afzelius-Alm, ordf                                         Elisabet Stålarm, vice ordf 
 


